
          

CHAPITRE : Carrosserie / Body Mise à jour du : 03.08.2011 

SOUS-ENSEMBLE : Bouclier Avant / Front Bumper Page 1 sur 11 

 

 
 
 
 
 

 

 
 

 

R1A 

BOUCLIER AVANT 

FRONT BUMPER 



          

Page 2 sur 11 

 
 

 



          

                
CHAPITRE : Carrosserie / Body Mise à jour du : 03.08.2011 

SOUS-ENSEMBLE : Bouclier Avant / Front Bumper Page 3 sur 11 

REP REFERENCE QTE DESIGNATION 

1 3R1A64010D 1 
Traverse Bouclier AV 
Front Bumper Crossmember 

2 3R1A64017A 1 
Support Lateral G Bouclier AV 
Left Front Bumper Side Mount 

3 3R1A64018A 1 
Support Lateral D Bouclier AV 
Right Front Bumper Side Mount 

4 BCSP9023YG 6 
Vis M8X125 L25 
Screw M8x125 L25 

5 3R1A64687B 1 
Extension Inf Passage Roue Av D Option 

Right Front Wheel Arch Lower Extension Option 

6 3R1A64688B 1 
Extension Inf Passage Roue Av G  Option 

Left Front Wheel Arch Lower Extension  Option 

7 3R1A64709A 2 
Entretoise Hexagonale PVC L15.9  Option 
PVC Hexagonal Spacer L15.9  Option 

8 BCSP691122 4 
Vis RLX STD M4x70 L8  Option 
RLX STD M4x70 L8 Screw  Option 

9    

10    

11    

12    

13    

14    

15    

- DS3R3-R1A0.OPT.010  

Kit Option Extension Inf Passage Roue DS3 R3 
(inclus pièces rep. 5, 6, 7, 8) 
Option Kit DS3 R3 Wheel Arch Lower extension 

(includes parts rep. 5, 6, 7, 8) 



          

                
CHAPITRE : Carrosserie / Body Mise à jour du : 03.08.2011 

SOUS-ENSEMBLE : Bouclier Avant / Front Bumper Page 4 sur 11 

 

Assembler la traverse de bouclier avant (rep. 1) sur la caisse à l’aide des vis (rep. 4). 

 

Assemble the front bumper crossmember (rep. 1) on the bodyshell using the screws (rep. 4). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Découper la traverse plastique comme indiqué sur les 

photos ci-dessous, puis l’assembler sur la traverse de 

bouclier avant. 

 

Cut the plastic crossmember as indicated on the picture below, 

then assemble it on the front bumper crossmember. 

 

 

1 

4 



          

                
CHAPITRE : Carrosserie / Body Mise à jour du : 03.08.2011 

SOUS-ENSEMBLE : Bouclier Avant / Front Bumper Page 5 sur 11 

 

Assembler les supports latéraux G et D de bouclier avant (rep. 

2 & 3) sur les supports d’aile avant. 

Monter le support à l’aide de rondelles afin de permettre le 

passage du bouclier. 

 

Assemble the left and right front bumper side mount (rep. 2 & 3) on the 

front wing mounts. 

Assemble the side mount using spacer in order to allow the bumper to 

fit between it and the front wing mount. 

 

 

2 & 3 



          

                
CHAPITRE : Carrosserie / Body Mise à jour du : 03.08.2011 

SOUS-ENSEMBLE : Bouclier Avant / Front Bumper Page 6 sur 11 

 

 

Préparer le pare choc en supprimant les parties hachurées sur 

les photos ci-dessous. 

 

Prepare the front bumper by removing the parts hatched on the 

pictures below. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



          

                
CHAPITRE : Carrosserie / Body Mise à jour du : 03.08.2011 

SOUS-ENSEMBLE : Bouclier Avant / Front Bumper Page 7 sur 11 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



          

                
CHAPITRE : Carrosserie / Body Mise à jour du : 03.08.2011 

SOUS-ENSEMBLE : Bouclier Avant / Front Bumper Page 8 sur 11 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 



          

                
CHAPITRE : Carrosserie / Body Mise à jour du : 03.08.2011 

SOUS-ENSEMBLE : Bouclier Avant / Front Bumper Page 9 sur 11 

Résultat final : 
 

Final result: 

 

 



          

                
CHAPITRE : Carrosserie / Body Mise à jour du : 03.08.2011 

SOUS-ENSEMBLE : Bouclier Avant / Front Bumper Page 10 sur 11 

 

Assembler l’entretoise hexagonale (rep. 7) sur l’extension de passage de roue (rep. 5 

& 6) à l’aide de la vis (rep. 8) 

 

Assemble the hexagonal spacer (rep. 7) on the wheel arch extension (rep. 5 & 6) using the 

screw (rep. 8). 

 

 

 

Coller l’extension de passage de roue sur le bouclier avant avec de la 

colle à pare brise. 

Au besoin, assurer la fixation à l’aide de vis ou de rivet pop dans les 

trous prévus à cet effet. 

 

Glue the wheel arch extension to the front bumper using windscreen glue. 

If needed, ensure fixation using screws or pop rivet in the fixing holes designed 

for this purpose.  

 

 
 

 

5 & 6 

7 

8 



          

                
CHAPITRE : Carrosserie / Body Mise à jour du : 03.08.2011 

SOUS-ENSEMBLE : Bouclier Avant / Front Bumper Page 11 sur 11 

 

Assembler l’entretoise hexagonale (rep. 7) sur le bouclier avant à l’aide de la vis (rep. 

8) 

 

Assemble the hexagonal spacer (rep. 7) on the front bumper using the screw 

(rep. 8). 

 

 

 

 

 

 


